
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα Ξεφτέρια του 

Στ΄1 

4ο Δημοτικό Σχολείο  

Ελευθερίου-Κορδελιού 

Σχ. Έτος: 2023-24 

Τεύχος:7 

 
Παγκόσμια ημέρα παιδικού βιβλίου 

Η παγκόσμια ημέρα παιδικού βιβλίου γιορτάζεται στις 2 Απριλίου. Καθιερώθηκε αυτή 

η μέρα γιατί τότε γεννήθηκε ο παραμυθάς  Χανς Κρίστιαν Άντερσεν και σκοπό έχει να 

εμπνεύσει τα παιδιά να αγαπήσουν τα βιβλία. 

Για να τιμήσουμε αυτή τη μέρα ο σύλλογος γονέων και κηδεμόνων του σχολείου μας 

διοργάνωσε έκθεση βιβλίου και κάλεσε συγγραφείς να παρουσιάσουν τα βιβλία τους. 

Στις 8 Απριλίου  2024 η τάξη μας  μαζί με το Γ΄2 του σχολείου μας παρουσίασε το πρόγραμμα 

φιλαναγνωσίας        «Τα σάντουιτς των … γνώσεων». 

Η κυρία Δέσποινα ετοίμασε επίσης ένα βίντεο με φωτογραφίες. Μας είχε χωρίσει σε 

ομάδες και εμείς λέγαμε τι μας πρόσφεραν τα βιβλία που διαβάσαμε. Όταν τελείωσε η 

παρουσίαση, η κυρία Δέσποινα και η κυρία Φρόσω έδωσαν σε όλους μας ένα βραβείο και 

από ένα σελιδοδείκτη . Επίσης οι δασκάλες είχαν ετοιμάσει πάπυρους ,οι οποίοι έλεγαν για 

τα δικαιώματα του μικρού αναγνώστη .Τους μοίρασαν τρία κορίτσια από το Γ’2 σε όλους τους 

γονείς .Τέλος όλοι μας χειροκροτούσαν και μας είπαν να συνεχίσουμε να διαβάζουμε πολλά 

ακόμα βιβλία .  

 

Α.Χ 

Ε.Δ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άνοιξη 

Άνοιξη λιώνουν τα χιόνια 

και γυρίζουν τα χελιδόνια.  

Δέντρα, κάμποι πρασινίζουν 

και τα λουλούδια ανθίζουν. 

 

Λάμπει ολόχαρη η φύση 

και ο κούκος θα λαλήσει. 

Τα ζωάκια θε να βγούνε 

τα λουλουδάκια θα χαρούνε. 

 

Ε-Ρ-Γ 

 

Πρωταπριλιά 

 

Κατά την 1η Απριλίου, συνηθίζεται να λέγονται καλοπροαίρετα ψέματα λόγω εθίμου. 

Τα ψέματα της Πρωταπριλιάς είναι ένα έθιμο που μας έχει έρθει από την Ευρώπη. 

Υπάρχουν διάφορες εκδοχές σχετικά με τον τόπο και τον χρόνο που γεννήθηκε το έθιμο αυτό. 

Δύο από αυτές, όμως, είναι οι επικρατέστερες. 

Σύμφωνα με την πρώτη εκδοχή, το έθιμο ξεκίνησε από τους Κέλτες. Λαός της 

βορειοδυτικής Ευρώπης. Ήταν δεινοί ψαράδες. Η εποχή του ψαρέματος ξεκινούσε την 1η 

Απριλίου. Όσο καλοί ψαράδες όμως και να ήταν, την εποχή αυτή του χρόνου τα ψάρια πιάνονται 

δύσκολα. Έτσι και αυτοί  έλεγαν ψέματα σχετικά με τα πόσα ψάρια είχαν πιάσει. Αυτή η 

συνήθεια έγινε, με το πέρασμα του χρόνου, έθιμο. 

Η δεύτερη εκδοχή, που είναι πιο πιθανή. Μέχρι το 1564 η πρωτοχρονιά των Γάλλων ήταν 

η 1η Απριλίου. Τη χρονιά αυτή όμως, και επί βασιλείας Καρόλου του 9ου, αυτό άλλαξε και 

Πρωτοχρονιά θεωρούταν πλέον η 1η Ιανουαρίου. Στην αρχή αυτό δεν το δέχτηκαν όλοι οι 

πολίτες. Οι αντιδραστικοί συνέχιζαν να γιορτάζουν, την παλαιά πλέον, πρωτοχρονιά τους την 1η 

Απριλίου, ενώ οι υπόλοιποι τους έστελναν πρωτοχρονιάτικα δώρα για να τους κοροϊδέψουν. Το 

πείραγμα αυτό μετατράπηκε με τον καιρό σε έθιμο. 

Π.Ν-Σ.Χ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μια πρωταπριλιάτικη περιπέτεια 
 
   Πρωταπριλιά και τα παιδιά ενός δημοτικού σχολείου έπαιζαν και χαίρονταν  το διάλειμμά 
τους ξέγνοιαστα. Όλα τους σκάρωναν πλάκες για να κάνουν στους υποψιασμένους δασκάλους 
τους, μα εκείνοι ήταν καλά προετοιμασμένοι. 
  Χτύπησε το κουδούνι για μέσα και τα παιδιά έτρεξαν κατευθείαν μέσα στις αίθουσες τους. 
Το τμήμα της Στ΄1 τάξης ετοίμαζε κάτι πολύ ιδιαίτερο στην κυρία τους. Θα έπαιρναν τις τσάντες 
τους κρυφά και θα έβγαιναν έξω στο προαύλιο, όμως κάτι παράξενο συνέβη. 
  Ακουγόταν ένας παράξενος θόρυβος, σαν κάποιο μικρό ζωάκι να φώναζε. Τα παιδιά 
σαστισμένα έψαχναν να βρουν από πού ερχόταν ο θόρυβος, ώσπου εμφανίστηκε μπροστά 
τους ένα μικρό και χτυπημένο χελιδονάκι. Στην αρχή δίσταζαν να το πιάσουν και να το 
βοηθήσουν αλλά στο τέλος το έκαναν. 
  Πήγαν 3 παιδιά μαζί με το χελιδονάκι στο γραφείο των δασκάλων για να δείξουν τι βρήκαν 
και να το βοηθήσουν. Η κυρία τους το πήρε στα χέρια της, άνοιξε το ντουλαπάκι με τους 
επιδέσμους και άρπαξε έναν, χωρίς καν να το πολυσκεφτεί. Του έδεσε το χτυπημένο του φτερό 
και το άφησε κοντά στο παράθυρο. 
   Την επόμενη μέρα πήγαν μια εκδρομή στον κτηνίατρο . Ο γιατρός τους είπε πως έπρεπε να 
το αφήσουν εκεί να αναρρώσει  για λίγες μέρες και μετά μπορούσαν να το πάρουν και να το 
αφήσουν ελεύθερο για να ξαναπετάξει. Μετά από λίγες μέρες το χελιδόνι ήταν καλά. Τα 
παιδιά το αποχαιρέτησαν και το άφησαν να γυρίσει ασφαλής και καλά πίσω στην οικογένεια 
του. 
 
 
Κ.Σ-Π.Ε 

 

Οι φράουλες  

Οι φράουλες είναι πολύ υγιεινές για τον οργανισμό μας όπως τα αλλά φρούτα. 

Κατάγονται από δυο υβριδίων ειδών φραουλών από την βόρια Αμερική και την Χιλή. Επίσης το 

91% της φράουλας αποτελείται από νερό. Η φράουλα περιέχει βιταμίνη c, βιταμίνη B9 που 

είναι σημαντική για τη φυσιολογική ανάπτυξη των ιστών και την λειτουργιά τον κύτταρων.  Οι 

φράουλες είναι πολύ πλούσιες σε αντιοξειδωτικά και φυτοχημικές ενώσεις .Αυτά βοηθούν  για 

την καλή λειτουργιά της καρδιάς και την σωστή ανάπτυξη των παιδιών. Επίσης η κατανάλωση 

της φράουλας βοηθάει στην προστασία από τις λοιμώξεις των ματιών λόγο της βιταμίνης c. 

Οι φράουλες βγαίνουν τον Απρίλιο και είναι καλό να τις καταναλώνουμε γιατί βοηθάει πολύ 

την υγεία μας. 

 

Γ.Β-Λ.Κ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα κόκκινα αυγά 

 

Κάθε χρόνο το Πάσχα βάφουμε κόκκινα αυγά την Μεγάλη Πέμπτη. Τα αυγά τα 

βάφουμε κόκκινα γιατί συμβολίζουν το αίμα του χριστού που έχυσε όταν το σταύρωσαν. Την 

ημέρα αυτή βάζουμε και ένα κόκκινο πανί στο μπαλκόνι μας που συμβολίζει τον μανδύα του 

Χριστού. Ένα κόκκινο αυγό βάζουμε και στο εικονοστάσι. 

Τα κόκκινα αυγά θα τα τσουγκρίσουμε στο πασχαλινό τραπέζι. Το έθιμο του 

τσουγκρίσματος καθιερώθηκε στη βυζαντινή αυλή από το Μ. Κωνσταντίνο και τη μητέρα του 

Ελένη σε τελετή που λάμβανε χώρα το πρωί της Κυριακής του Πάσχα. Οι καλεσμένοι 

τσούγκριζαν με τον αυτοκράτορα και τη βασιλομήτορα τα αυγά και στη συνέχεια τα πήγαιναν 

στο πασχαλινό τραπέζι. Σήμερα κάθε Πάσχα τσουγκρίζουμε τα κόκκινα αυγά και αυτός που δε 

θα σπάσει το αυγό του θα είναι ο τυχερός και ευλογημένος. 

Πολλές φορές στα κόκκινα αυγά βάζουμε και αυτοκόλλητα. Άλλοι τα βάφουν και με 

άλλα χρώματα, όπως μπλε, πράσινα , κίτρινα. Άλλοι τα βάφουν με κρεμμύδι και κάνουν 

διάφορα σχέδια. Μην ξεχνάτε ότι το στόμα της κ Σαρακοστής είναι βουλωμένο με ένα αυγό 

και το τρώμε μετά από 40 μέρες το Πάσχα. 

Ε.Ε-Π.Σ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΕΓΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 

 

Μεγάλη Εβδομάδα ή αλλιώς Εβδομάδα των Παθών ονομάζουμε την εβδομάδα που μας 

οδηγεί στο Αναστάσιμο γεγονός. Ονομάζεται Μεγάλη λόγω της σπουδαιότητας κάθε ημέρας 

, καθώς από την Κυριακή των Βαΐων οδηγούμαστε στο σωτήριο γεγονός της Ανάστασης του 

Ιησού. Κάθε ημέρα της Μεγάλης Εβδομάδας είναι αφιερωμένη σε ένα σημαντικό γεγονός. 

Στις εκκλησίες από την προηγούμενη ημέρα ψάλλεται ο όρθρος της επόμενης ημέρας για να 

μας προετοιμάσει για το γεγονός που ακολουθεί. 

Οι τέσσερις πρώτες ημέρες ονομάζονται «Ακολουθίες του Νυμφίου» γιατί μας 

προετοιμάζουν για το θείο δράμα. 

Μεγάλη Δευτέρα. 

Η Μεγάλη Δευτέρα είναι αφιερωμένη στον « πάγκαλο» Ιωσήφ το γιο του Ιακώβ που ήταν 

πολύ όμορφος και στη ψυχή και στο σώμα και πουλήθηκε από τα αδέρφια του ως σκλάβος 

και συμβολίζει όλους εκείνους που τιμωρούνται και θυσιάζονται για το καλό των άλλων, 

όπως και ο Ιησούς θυσιάστηκε για χάρη των ανθρώπων. Επίσης γιορτάζουμε την άκαρπη 

συκιά που καταράστηκε ο Ιησούς γιατί συμβολίζει τη συναγωγή των εβραίων που ήταν 

άκαρπη από έργα. 

Μεγάλη Τρίτη. 

Η Μεγάλη Τρίτη είναι αφιερωμένη στην παραβολή των δέκα παρθένων και μας καλεί να 

είμαστε πάντα έτοιμοι για τη Βασιλεία του Θεού και να καλλιεργούμε τα πνευματικά μας 

χαρίσματα. Τη ημέρα αυτή ψάλλεται και το τροπάριο της Κασσιανής. 

Μεγάλη Τετάρτη 

Η Μεγάλη Τετάρτη είναι αφιερωμένη στην αμαρτωλή γυναίκα που έπλυνε με τα δάκρυάς της 

τα πόδια του Ιησού και τα σκούπισε με τα μαλλιά της και αποτελεί έξοχο παράδειγμα 

μετάνοιας και πίστης. 

Δ.Σ  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μ.Πέμπτη... 
Το πρωί οι πιστοί πηγαίνουν στην εκκλησία για να πιούν αγίασμα και να κοινωνήσουν. 

Την ημέρα αυτή οι νοικοκυρές κρεμούν ένα κόκκινο πανί -συμβολίζει το αίμα του Χριστού -

στο μπαλκόνι ή στην αυλόπορτά τους, ζυμώνουν τσουρέκια και βάφουν αυγά. Το πρώτο 

κόκκινο αυγό μπαίνει στο εικονοστάσι σαν φυλαχτό έως το επόμενο Πάσχα. Η βαφή 

φυλάσσεται για 40 ημέρες και μετά ρίχνεται σε χώμα που δεν πατιέται. 

Στις εκκλησίες ψέλνεται η μακρά ακολουθία των Παθών με τα 12 Ευαγγέλια και 

αναπαρίσταται η Σταύρωση. Αργά το βράδυ ξεκινά ο στολισμός του Επιταφίου με λουλούδια 

που προσφέρουν οι πιστοί από νωρίς. Το στόλισμα και οι ψαλμωδίες διαρκούν όλη τη νύχτα. 

Έτσι φυλάσσουν και μυρολογούν το σώμα του Χριστού. 

 

Μ.Παρασκευή... 
Οι καμπάνες των εκκλησιών χτυπούν πένθιμα όλη την ημέρα σε πόλεις και χωριά. 

Ημέρα αυστηρής νηστείας σε κάθε σπίτι ενώ απαγορεύεται η χρήση μαχαιριού ή ψαλιδιού, 

σφυριού ή βελόνας. Συγγενείς και φίλοι γεμίζουν τα κοιμητήρια. Περιποιούνται και 

καθαρίζουν τους τάφους των οικείων τους και ανάβουν τα καντήλια για να μην τα βρει η Θεία 

Ανάσταση σβηστά. 

Το πρωί γίνεται η αποκαθήλωση και το βράδυ ψάλλεται η “Ζωή εν Τάφω”,  ακολουθεί η 

περιφορά του Επιταφίου συνοδεία εξαπτέρυγων, ψαλμών και πλήθος κόσμου. Μυροφόρες 

ραίνουν με λουλούδια τον Επιτάφιο σε όλη τη διάρκεια της λιτανείας. 

 

Μ.Σάββατο... 
Οι καμπάνες καλούν στην πρωινή λειτουργία για να κοινωνήσουν οι πιστοί. 

Μετά την λειτουργία ακολουθεί το έθιμο της σφαγής των αρνιών και η παρασκευή της 

μαγειρίτσας. 

Στα Ιεροσόλυμα τελείται η Αφή του Φωτός και της Ανάστασης και διανέμεται σε όλον τον 

κόσμο. Λίγο πριν τα μεσάνυχτα υποδέχονται οι πιστοί το Άγιο Φως με τα λόγια του ιερέα 

“Δεύτε λάβετε Φως”. Στις 12:00 ακριβώς οι φράσεις “Χριστός Ανέστη” και “Αληθώς Ανέστη 

ο Κύριος” φέρνουν τη χαρμόσυνη είδηση της Ανάστασης του Χριστού μέσα σε βεγγαλικά, 

ευχές και τσούγκρισμα αυγών. Ακολουθεί η Αναστάσιμη λειτουργία ως τις πρώτες πρωινές 

ώρες. Οι πιστοί μεταφέρουν το Άγιο Φως στο σπίτι, κάνουν έναν Σταυρό στην εξώθυρα και 

ανάβουν το καντήλι, προσπαθώντας να μείνει αναμμένο για 40 ημέρες. Ακολουθεί γιορτινό 

τραπέζι με μαγειρίτσα, τσουρέκι και τσούγκρισμα αυγών. 

 

Π.Κ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 

                                                         

Πάσχα ή «Πεσάχ», όπως αποκαλείται στα εβραϊκά σημαίνει πέρασμα και συγκεκριμένα 

την έξοδο των ισραηλιτών από την Αίγυπτο. Για εμάς τους χριστιανούς το Πάσχα σηματοδοτεί 

την Ανάσταση του Ιησού. Το «πέρασμα» από την αμαρτία στην Ανάσταση. Το Πάσχα 

εορτάζεται την πρώτη Κυριακή μετά την πρώτη πανσέληνο της εαρινής ισημερίας. Ο Χριστός 

θυσιάστηκε για όλους τους ανθρώπους για να τους προσφέρει την αιώνια σωτηρία.  

Η νηστεία της Μεγάλης Σαρακοστής μας προετοιμάζει για την εορτή του Πάσχα, 

προκειμένου κάθε πιστός να είναι έτοιμος να συμμετέχει στη μεγάλη εορτή του Πάσχα. Μετά 

την ανάσταση του Λαζάρου και την Κυριακή των Βαΐων , ο κάθε χριστιανός εισέρχεται 

σταδιακά στην τελική πορεία της Ανάστασης του Ιησού.  Κάθε ημέρα της Μεγάλης Εβδομάδας 

είναι ένα βήμα στο μεγαλοπρεπές γεγονός της Ανάστασης του Ιησού Χριστού. Ο Ιησούς το πρωί 

του Μεγάλου Σαββάτου κήρυξη την πρώτη Ανάσταση στον Άδη, «εις Άδου Κάθοδος» για να 

αναστηθεί στη συνέχεια και να προσφέρει το δώρο της ζωής και της ανάστασης σε όλη την 

ανθρωπότητα! 

Εμείς οι Έλληνες αγαπάμε πολύ το Πάσχα και το γιορτάζουμε με γλέντι. Μαζεύονται οι 

συγγενείς και σουβλίζουμε το αρνί. Ακολουθεί χορός, γέλια, κρασάκι. Είναι μια ευκαιρία να 

επισκεφτούμε τα χωριά μας και να βρεθούμε με συγγενείς. Το γλέντι γίνεται ακόμη καλύτερο 

, όταν συνοδεύεται με καλό καιρό. 

                                                  ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ!! 

Β.Α-Γ.Α 

                          

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εκδρομή στην Αθήνα 

 

 

 

 

Στις 9 Μαρτίου ξεκινήσαμε το ταξίδι μας για την Αθήνα, περάσαμε από πολλά 

συναρπαστικά μέρη στη διαδρομή. Όταν φτάσαμε πήγαμε στο αγαπημένο μου  μέρος της 

εκδρομής το αττικό πάρκο. Είδαμε πολλά άγρια ζώα αλλά τα αγαπημένα μου ήταν οι 

λαιμούριοι γιατί άνοιξαν την τσάντα μιας συμμαθήτριας μου και της πήραν μια μπανάνα 

και το δεύτερο ήταν ο Λύκος, αν και δεν τον είδαμε όλο ,είδαμε μόνο το κεφάλι του αλλά 

ήταν πολύ όμορφος με τα μπλε έντονα μάτια του. Μετά πήγαμε στο ξενοδοχείο  για να 

αφήσουμε τα πράγματα και να φάμε βραδινό. 

 Την επόμενη μέρα πήραμε το μετρό από την ομόνοια  για  το σύνταγμα ήταν τόσο 

γρήγορο που φτάσαμε στην κυριολεξία σε ένα λεπτό. Μόλις φτάσαμε πήγαμε κατευθείαν 

στην παλαιά βουλή εκεί είδαμε πολλά εκθέματα από το 1821 είδαμε την πανοπλία του 

Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, πολλά όπλα της εποχής και (χειρομβοβιδες) της εποχής. Μετά 

από αυτό πήγαμε στην βουλή, δυστυχώς δεν μπορέσαμε να μπούμε στην κανονική 

αίθουσα της βουλής αλλά μπήκαμε στην αίθουσα της γερουσίας που στην ουσία είναι μια 

μικρογραφία της κανονικής αίθουσας.  

Την τελευταία μέρα πήγαμε στην Ακρόπολη. Ήταν τεράστια, με πολλά μαρμάρινα 

κτήρια. Ο Παρθενώνας επίσης μου άρεσε πάρα πολύ. Στη συνέχεια πήγαμε στο μουσείο 

της Ακρόπολης και μείναμε με ανοιχτό στόμα. Ένα μουσείο φωτεινό απέναντι από τον 

βράχο γεμάτο εκθέματα και είδαμε να είναι με άσπρο χρώμα προπλάσματα που 

απεικόνιζαν αυτά που βρίσκονται στο Βρετανικό μουσείο. 

Και κάπου εδώ έφτασε η επιστροφή μας, στης 11  Μαρτίου ξεκινήσαμε στης  14:00 

το μεσημέρι και φτάσαμε στης 10 το βράδυ.  

Κ.Κ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η διασκεδαστική εκδρομή της Πρωταπριλιάς 

Την Πρωταπριλιά πήγαμε μια τέλεια εκδρομή, στα Σφαγεία. Με το που 

φτάσαμε συναντήσαμε έναν πολύ καλό κύριο που μας μίλησε για την τεχνολογία 

και για την ιστορία αυτού του μοναδικού κτιρίου. Στην συνέχεια γνωρίσαμε μια 

κυρία ,η οποία μας μίλησε για την ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο και για τους 

κίνδυνους που κρύβει αυτό. Αργότερα αρχίσαμε να μιλάμε μαζί με τις δασκάλες 

για το bulling  και σχεδιάσαμε μία ομπρέλα στην οποία γράψαμε τα άτομα που 

θα εμπιστευόμασταν  αν μας συνέβαινε bulling. To καλύτερο! Μιλήσαμε για την 

πυραμίδα της διατροφής και φτιάξαμε τα δικά μας γλυκά. Στο τέλος κλείσαμε 

αυτήν την υπέροχη εκδρομή κάνοντας κάρπα σε μερικά προπλάσματα μου είχε 

φέρει το <<kids save lives>>. 

Α.Φ-Π.Μ 

 

Μια ιστορι α για τον Απρι λιο 
    Ήταν μια κανονική πρωταπριλιά, η αγαπημένη μέρα του Τζος του πλακατζή. Ο Τζος ήταν 

από το Ξυνοχώρι στο οποίο δεν γιόρταζαν την πρωταπριλιά γιατί δεν τους άρεσαν οι πλάκες 

αλλά ο Τζος ήταν ο μοναδικός που του άρεσαν  .  

Όμως αυτή η πρωταπριλιά ήταν ξεχωριστή. 

Ο Τζος σκέφτηκε να κάνει μια πλάκα στους γονείς του η οποία δεν πήγε τόσο καλά 

.Αποφάσισε να πάει στο γκαράζ και να πάρει σπρέι, ώστε να βάψει το ολοκαίνουριο κάτασπρο 

αμάξι των γονιών του. Όταν το είδαν, άρχισαν να τον κυνηγούν σε όλο το σπίτι μέχρι που τον 

έπιασαν και τον έβαλαν τιμωρία.                                                   

Επειδή νευρίασε που τον έβαλαν τιμωρία, ξεκίνησε να κάνει πλάκες σε όλο το χωριό . 

Πήγε σε κάθε σπίτι του χωριού και έβαζε στην καθεμία πόρτα έναν κουβά με αλεύρι και 

χτυπούσε τις πόρτες, ώστε αμέσως, όταν του άνοιγαν την πόρτα , έπεφτε το αλεύρι πάνω τους . 

Όμως τον πήραν χαμπάρι και άρχισε να τον κυνηγάει όλο το χωριό. Για κακή του τύχη  τον 

σταμάτησαν οι γονείς του μπροστά σε όλους. Για να μην μπει μεγαλύτερη  τιμωρία ,τους εξήγησε 

ότι δεν είναι κακό να κάνεις πλάκες. Αφού πρώτα το συζήτησαν όλοι, αποφάσισαν πλέον να 

γιορτάζουν την πρωταπριλιά και να αλλάξουν το όνομα του χωριού σε Πλακοχώρι .  

 

Ά.Λ-Σ.Τ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σπαζοκεφαλιές 

 

1)Είναι δικό σου αλλά το χρησιμοποιούν οι άλλοι πιο πολύ από σένα. Τι είναι; 

Το όνομά σου. 

 

2)Αρχίζει από Τ ,τελειώνει σε Ο και έχει εκατομμύρια γράμματα .Τι είναι; 

Το ταχυδρομείο 

 

3)Έχει τέσσερα πόδια αλλά δεν περπατάει .Τι είναι; 

Το τραπέζι. 

 

4)Γιατί τα βιβλία δεν αγαπούν τα ψέματα; 

(Γιατί πάντα έχουν την αλήθεια στην πλάτη τους) 

 

5)Πώς λέγεται ένα ψάρι που ξέρει πολλές γλώσσες; 

(ψαρόγλωσσα) 

 

6)Τι κάνεις όταν βλέπεις ένα καλό ανέκδοτο στο βιβλίο; 

(το διαβάζεις δυνατά) 

 

7)Πώς λέγεται ένα ρομπότ που παίζει μουσική; 

(ροκομπτοτ) 

 

Δ.Κ-Χ.Κ 
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